



# 牵手宁波大学园区图书馆 百万余册图书随时借阅 宁波文化卡可免费借书了

昨天下午，宁波日报报业集团与宁波大学园区图书馆就宁波文化卡与宁波大学园区图书馆读者卡功能互通等合作事宜签订协议。自此，宁波文化卡将加载宁波大学园区图书馆读者卡的借阅功能。

持有宁波文化卡(含电子卡)的市民，近期即可凭文化卡卡号免费借阅宁波大学园区图书馆、宁波市数字

馆、宁波市少年儿童图书馆、宁波市红领巾图书馆和鄞州区图书馆的百万余册图书，并使用这些图书馆的其他各类阅读资源(具体时间请关注“宁波日报、宁波晚报、东南商报以及中国宁波网上的相关公告或关注“宁波文化卡”微信公众号)。宁波大学园区图书馆馆长颜务林说，这一合作将进一步丰富、方便市民的文化生

活，对营造宁波浓厚的学习氛围发挥重要作用。

据了解，从本月开始，宁波文化卡还将与宁波大学园区图书馆的阅读协会一起，携手开展系列读书活动，并向广大市民推荐一批好书，培育一批读书组织，打造宁波的阅读品牌，引导市民广泛参与读书活动，在全市形成浓厚的阅读氛围和书香气息。宁波日报报业集团党委副书记

记王治敏对双方的合作寄予了厚望。她说，宁波文化卡是市委、市政府支持的文化体制改革的重点项目，同宁波大学园区图书馆合作，是两者优势的叠加，将进一步推进宁波的文化惠民工程，提高市民文明素养，并通过倡导全民阅读，彰显城市的文化追求，提升城市文化品位，打造“读书之城”。

李宇锋



## 因答应拍《两生花》 刘恺威错过《奔跑吧兄弟》

由刘恺威、王丽坤主演的都市爱情剧《两生花》将于6月12日19:30登陆浙江卫视，优酷视频也将同步热播。该剧改编自日前入围第九届茅盾文学奖的唐七公子的小说《岁月是朵两生花》，原著粉丝非常关注电视剧是否会和原著有差别。3日，该剧在杭州举行首播发布会，主演刘恺威说：“电视剧和原著有很大的区别，更温馨。”

《两生花》讲述了乐观积极又有点小迷糊的女孩颜宋(王丽坤饰)独自抚养姐姐留下的儿子颜朗，有一天，一个失忆的男人秦漠(刘恺威饰)突然闯入她的生活，并自称是她的未婚夫以及颜朗的爸爸，令颜宋十分困惑。电视剧与小说最大的区别就在于人物，据导演林添一介绍：

“秦漠这个角色加入了很多符合刘恺威现实性格以及初为人父心态的地方。”

据悉，刘恺威曾因答应拍《两生花》而错过《奔跑吧兄弟》。对此导演林添一说：“因为当时刘恺威戏份很多，情感需要连贯，所以在《跑男》找到他参加录制时我们就没放档期，而刘恺威也理解了剧组的决定，继续留下拍戏。刘恺威是个重信诺的好男人。”剧中饰演颜朗的小童星武泽锦熙则在现场爆料，虽然刘恺威很爱自己玩，但是也有不靠谱的时候。原来在拍一场车祸的戏时，导演要求刘恺威推开武泽锦熙，没想到最初不断与导演嘀咕“这样小孩不会伤着”的刘恺威，在试拍时却不小心把武泽锦熙推

飞出去。记者 庞锦燕

## 《极限挑战》《无限挑战》《挑战者联盟》《极速前进》等将开播 近30档综艺节目暑期混战



《极限挑战》《无限挑战》《挑战者联盟》《极速前进》……近30档综艺将混战有史以来“最拥挤”的暑期档。

### 竞技成为综艺大热门

将于7月首播的江苏卫视飞行竞技明星真人秀《壮志凌云》昨日公布，夏雨将与张雨绮、黄立行、葛天等7位明星学员一起“飞行”竞技，首度开启真人秀的飞行模式。夏雨、张雨绮、黄



立行、葛天等将在国际顶级飞行教练的指导下，完成一系列高强度的挑战项目：蹦极、跳伞、荒野求生等史上最奇妙的环球飞行体验，而最终通过“过五关斩六将”的严苛“冠军争夺战”后获胜的选手，将赢得独自驾驶飞机“冲上蓝天”的机会以及飞行执照。

比《壮志凌云》更早动作的是东方卫视《极限挑战》，黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴的

“全男阵容”将陪观众开始12场“极限之旅”，节目将于6月中旬每周日开播。浙江卫视第三季度真人秀节目《挑战者联盟》，由《奔跑吧！兄弟》总导演俞杭英担纲监制，节目组将平日星光亮丽的明星们派到基层体验水电工、快递员、服务员、司机等工作，接受各种硬性安排。目前节目组已经宣布范冰冰、吴亦凡、李晨、林更新、大鹏、陈汉典等六位明星加盟。同样来自东方卫视的《饥饿者游戏》虽然是美食真人秀，但因为名字与电影《饥饿游戏》极为相似，也容易让人产生联想。

此外，深圳卫视《极速前进》第二季宣布邓紫棋加盟，节目将于7月开播。《极速前进》第一季中的生吞八爪鱼、高空跳伞、蜘蛛人、激流抢旗等极限挑战令人瞠目。有消息称，《极速前进》一直想邀请刚刚退役的中国飞人刘翔。刘翔退役后，关于他将转战娱乐圈的传闻不绝于耳。一旦刘翔真的加盟《极速前进2》，节目的关注度势必爆棚。江苏卫视户外闯关真人秀《极限勇士》已于6月1日开播。

### 周末黄金档概念弱化

与其他季度编排不同的是，暑期档使得季播综艺逐渐向“周间化”蔓延，由此将重新定义所谓周末黄金档的传统概念。比如《极限勇士》分周间常规版、周末精英版，《壮志凌云》的档期排在周三晚间黄金档。江苏卫视总编室张毅在接受记者采访时说，之所以会有这个的安排，一是暑期档学生为主流受众人群，没有工作日之分，周间与周末无异，甚至在周间更能吸引住这部分人群的关注；二是选择周间档的一个重要考量是错开周末档(周五至周日)激烈的竞争时段，以期赢得更高的收视率和更多的市场份额。“从广告价值看，一线卫视周末档大部分节目非首季播出，前期冠名的广告主也形成了惯性的延续投放，其他品牌很难侵入。另外，周末档的激烈竞争导致了广告资源的碎片化和广告效果的稀释化，天价冠名的博弈难免会出现价值倒挂的情况。周间档有较高的性价比和市场份额成为新的机遇。”

“制播分离”以后，综艺节目竞争更加激烈，主持人、节目版权、制作和播出方面更为灵活。在今年5月初，辽宁卫视曾宣布将在第三季度播出一档与《壮志凌云》同名的栏目，抛出的意向嘉宾是张智霖和吴镇宇，旨在让观众重温真实版《冲上云霄》。但最后这档节目却“改嫁”到江苏卫视，那也是节目制作方引力传媒对卫视平台实力的考量。

记者 庞锦燕



## 刘烨、宋承宪、郑元畅、倪妮、林更新…… 他们都在象山影视城拍戏哦

传奇古装喜剧电影《济公》正在象山影视城热拍，台湾偶像演员郑元畅饰演济公。

郑元畅版的《济公》是一部戏说济公的无厘头喜剧电影。故事讲述了济公修缘惩恶扬善拯救三界的故事，添加了很多流行的文化元素，搞笑之余更多了一些普世价值。从郑元畅的扮相看，这个济公挺有型。该电影将于明年登陆全国各大影院。

近期正是去象山影视城偶遇明星的好时候，除了电影《济公》主演郑元畅、安

七炫、童菲等外，《大轰炸》《勇士之门》《武神赵子龙》的主演刘烨、宋承宪、谢霆锋、陈伟霆、布鲁斯威利斯、车永莉、冯远征、赵又廷、倪妮、林更新等演员也在象山影视城。五一小长假过后，象山影视城已接待电影版《戚继光》《纸圣祭伦》等取景剧组33个，李国立执导的《仙剑奇侠传5》、曹盾执导的《海上牧云记》等预约拍摄剧组15个。

记者 庞锦燕  
通讯员 陈晓桦 吴由洋

## 宁波首家 O2O 海淘体验店 落户宁波巴黎春天百货



6月3日上午，宁波首家O2O体验店——“宁波巴黎春天百货跨境保税超市 O2O 体验店”在巴黎春天百货商场五楼正式揭开神秘的面纱。开业现场，宁波巴黎春天百货董事长王力进及浙江粮油进出口总经理进行揭幕仪式，随后，王董和濮总发布开业演讲，就跨境电商融合实体商城以及海淘 O2O 体验店的前景进行期待和展望。该店是宁波首家运用互联网思维打造集母婴、食品、

保健品、化妆品、小家电、服饰智能一体化的 O2O 品牌体验店，或将改变宁波商业业态。“站在跨境购的风口上，是牛也能飞起来！”——宁波巴黎春天百货 O2O 体验馆将最终达到“生活模拟间”的效果，用户能在这里真实体验到关于海淘的一切新奇感受。

O2O 商业模式是一种新生的电子商务模式，即“线上到线下”，该模式把线上的消费者带到现实的商店中去，在线支付购买线下的商品和服务，再到线下享受服务，这种模式一定程度上缩短了消费者决策时间。

“体验店带来全新的购物体验，给消费者零距离体验提供便利。”实体店不会消失，而将成为商品体验的最前线。线上线下的融合，将用互联网思

维的模式打造全新的商业模式，把传统的消费场所变成人们体验商品价值、交流购物经验的社交场所。

在宁波巴黎春天百货跨境购保税超市 O2O 体验店进行购物，只需要身份证实名注册，然后便能由服务台生成订单。通过刷卡的方式支付，跨境电商商品可送货到家，一般贸易商品消费者也可选择店内现场提货，体验馆同时兼具售后服务功能，有任何疑问问题线上线下均可受理，尽可能地为消费者带来便捷、舒适、价廉物美的完美消费体验。

开业期间，宁波巴黎春天百货跨境购保税超市 O2O 体验店一系列的优惠活动也如火如荼进行中，不但提供优惠价、一站式服务，还实行消费分层利润，无任何消费品类限制，消费者不仅可以自主选择店内每个产品的品牌，同时还提供无界限大宗商品跨界产品代购服务。

## 10,000美元招募[金牌试睡员]引发狂热报名潮

6月3日，城市摩尔[金牌试睡员]微信上线招募全面启动，立即吸引了市场客户和业内同行的广泛关注。短短两天时间，线上报名参与活动人数，就已逼近2000人，线上围观群众更已突破万人，人气之火爆令人瞠目结舌。

本次活动城市摩尔面向全宁波招募3位“金牌试睡员”，试睡套餐全套样板房一晚，抢先领略鄞州CBD红色地标的塔尖生活，即可获得总额10,000美元现金的酬劳，这恐怕是全宁波最享福

的工作了。此次招募不设门槛，不论男女，不限年龄，没有任何长相要求，只要报名者爱生活、敢尝试，就可以参与金牌试睡员的评选。活动报名现正如火如荼进行中，机会无从再版，立即关注城市摩尔的官方微信账号：NB-CITY-MALL，即可参与报名。郡原·城市摩尔地处宁波发展最迅猛的鄞州CBD商圈，以波士顿著名的地标建筑Rowes Wharf为范本，采用罕见的红色外挂石材，在以黑、白、灰玻璃幕墙建筑为主的南

部商务区尤显出众，成为独具风格的红色地标。项目不但近距离接轨城市的价值金动脉——轨道交通3号线，可快捷通达全城，更自享3万余方高端商业，全面涵盖餐饮娱乐、休闲购物等城市高端生活需求。城市摩尔以宁波未曾领略的营建标准和至臻考究的全配精装，外加由绿城物业量身定制的个性化管家式服务，呈献企及世界都会的奢华生活享受。目前，城市摩尔现房实景奢装全配的稀缺小户型，正以45万起的极限震撼价，炙热发售中。